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YAMOZ

O@fépata otn Oswpia ApOpcv

1. Na Aubel n ypappiky) woduvapia 70z = 16(mod41).

2. Toiég aro g MapakAate rpotaocelg aAndiveg; Na 51katoAoyroete v andvinor)
0ag.

(a) Xe éva kiveQiko ouotnpa eite dev €xoupe Kappia aképaia AUon 1) €Xoupe
Are1peg.
(B) Aev eival Suvatov va urdpxet o avtiotpodog tou 18 (mod15)
, , , ) , (m)
(y) Avom > 2 éxel pia apXikr) pida g tote avayKaotikad 10XUEL g “3% = 1 mod
m o6mnou ¢ eivat n) ouvaptnon tou Euler.

3. Na urtodoyto6ei o 2692 mod 13 11e xprion 1ou kKatdAAnAou Oe@PIATOS Yia TV

ATOTEAEOPATIKY] EUPEOT TRV Suvapewv 1ou spdavidoviat.
4. Na Aubel n moAuevupikny wooupia
23 + 3z +1 = 0(mod75).
5. O Swakptog AoyapiBpog £xet mapopoleg 1810TTeg Pe TOV Kavoviko Aoydpidpo.
Xpnoponowviag Tig 1810tNTeg MoU autog £XEL KAl T0 YEYOVOG OTL T0 ¢ = 9 glvatl

apxikn pi¢a (mod18) va Avoete v exBetiky) 1W0otpia

7% = 13(mod18).

Xpovog e&etaong: 3 opeg. Ta 9épata ival wooduvaua.
Kajln enuvyia!

O &i6afag

Xapafaurog Kopvapog

Anavtjoeig: 1)707! = 17(mod41). Onéte z = 17 - 26 = 26(mod41).
2)(a) vai, (B) vai, (y) vai.



3)4(mod13) pe xprion tou Oswprjpatog tou Fermat

4)To ovotnpa 1o avaAvoupe oe 72 +3z+1 = ( mod 25) kar 3 +3z+1 = ( mod 3).
To mpmto AUvetal Soudevoviag Katd ta yveord pe Avon x = 21(mod25) xat to
devtepo gukoAa pe Soxwpur) x = 2(mod3). Auvoviag to KveQikd oUotnua Iou
npoxurttet raipvoupe tedika x = 71(mod3)

5) 'Exoupe gUkoha 5% = 7(mod18) xat 5* = 13(mod18). avukabiotdviag kat

13
natpvovtag ta ekBetikd £xoupe 2z = 4(mod¢(18)), ondte z = 2 1) 5(mod6).



